
SBO DE HAAGSE BEEK 
Openbare speciale school voor basisonderwijs 
 
Notulen Medezeggenschapsraadvergadering 16-04-2013 
 
Aanwezig :  
Jos de Koning, Jan Scholten, R Ozsen, Evelyne Wijers, Karin Parlevliet, Conny Teljeur, Jos 
Ghijsels 
  
1.Opening (19.00) 
 
2. Notulen 18-12-2012 
    goedgekeurd 
 
3. Mededelingen: 
  - Het schoolplein wordt op Koningsdag officieel geopend. 
  - Jan Scholten geeft aan dat zijn kleinzoon schoolverlater is en zijn voorzitterschap daardoor 
beëindigd. 
 
4. Oudertevredenheidsonderzoek 
   - 52% van de ouders heeft gereageerd. Het gemiddelde cijfer wat wij kregen was een 8. De 
ouders waren het meest tevreden over de aandacht die er op school is voor gymnastiek, 
namelijk 100%. Het minst tevreden waren de ouders over de speelmogelijkheden op het 
schoolplein. 
 
5. Begroting 
  Jos de koning geeft uitleg 
- Er is komend schooljaar een tekort van €49.000 
- Dit schooljaar zijn/gaan 2 leerkrachten met pensioen, Toos en Florance. 
- Dit schooljaar zijn er 17 schoolverlaters, volgend schooljaar het dubbele hiervan. Dit zal 
gevolgen hebben op het personele bestand. 
- Onze maatschappelijk werker Monique Kockelkoren wordt door school ingehuurd en valt 
daardoor onder materiele kosten. 
- De technieklessen komen volgend schooljaar te vervallen, dit valt eveneens onder materiele 
kosten. 
- Er is een gemeentelijke subsidie aangevraagd voor verlengde schooltijd. Deze uren worden 
door Jos Ghijsels ingevuld. Hij gaat binnen schooltijd echter minder uren werken. Het totaal 
aantal uren blijft voor hem hetzelfde. 
- Wij doen mee aan de pilot “de Haagse voorloper”, dit levert geld op. 
- Er is een ”algemene pot” om jonge leerkrachten binnen het onderwijs te houden. Dit is 
gezien de leeftijdsopbouw van het personeel heel belangrijk daar er over 3 jaar veel ouderen 
het onderwijs gaan verlaten. 
-Jos G. volgt een cursus “Club Extra” (dit betreft het signaleren/begeleiden van kinderen met 
een bewegingsachterstand) 
Daarnaast heeft hij zich geschoold in ‘Wegen en Meten”. (verhouding lengte en gewicht van 
kinderen) 
 
6.Binnengekomen post: 



   gb 
 
7. Rondvraag: 
- R. Oszen vraagt of wij op school een pestprotocol hebben. 
Jos de Koning legt uit dat wij een protocol hebben en dat wij net in een teamvergadering 
verschillende methodes hebben besproken en vergeleken. Wij willen een methode voor de 
sociale-emotionele ontwikkeling van kinderen met pesten als onderdeel, die al op jonge 
leeftijd kan worden gebruikt. Ook moet er aandacht zijn voor het pesten via sociale media. Er 
is een werkgroep samengesteld die dit verder gaat uitzoeken. 
     
8. Vergaderdata:  
-De volgende vergadering staat gepland op 4 juni. Op 9 juli om 18.00 nemen we tijdens een 
etentje in Kijkduin (Tios) afscheid van Ingrid Eijking, die jarenlang het secretariaat van de 
MR op zich heeft genomen. 
 
9. Sluiting 
 
 
 


